

# 领军肉类行业 喜旺获批博士后创新基地

日前,山东省人力资源和社会保障厅下发通知,烟台喜旺集团获批设立山东省博士后创新实践基地,这将进一步强化喜旺集团的行业领军地位,有助于喜旺朝着更加营养、健康的方向发展。

本次获批创新基地,将对喜旺集团发挥人才技术优势,产学研用结合,加速科技成果转化,提高企业技术创新能力,培养高层次创新型青年人才有着积极的推动作用,也是山东省对喜旺科研实力和创新能力的高度认可,将促使喜旺进一步加强高层次人才队伍建设,为肉制品的研发提供更多的智力支持。



喜旺集团CNAS认可实验室



知名肉制品科学家Marek Gierus与喜旺科研人员进行交流。

## 喜旺发挥农业产业化 国家重点龙头企业优势

喜旺集团获批设立山东省博士后创新实践基地,在业界看来是众望所归。实践基地的设立,需要综合衡量企事业单位的科研投入和研发成果、国家科技项目承担情况、平台资质、产学研合作深度等,而喜旺自成立以来就注重对新技术的研发和应用,与中国肉类研究中心成立联合研发中心,与中国农业大学、江南大学等高校成立联合技术中心,一同培养高尖端的肉品研发人才。

喜旺的检测设备大部分来自欧美国家,有的检测精度达到100亿分之一,检测水平达到纳克级别。

依靠实力深厚的科研平台和庞大的人才队伍,喜旺先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”科技支撑计划重大项目、国家科技部星火计划、农业部948项目等国家科技项目,获得国家专利130余项。集团研发中心被评为“国家认定企业技术中心”,被国家五部委联合认定为“国家猪肉技术研发分中心”,是省科技厅认定的“山东省企业技术中心”。

## 喜旺拥有国家级实验室 参与制定国家及行业标准

早在2007年,喜旺实验室就通过国家认可实验室评审,检测数据国际互认。以此为基础,自

2009年起,喜旺先后参与了国家《肉与肉制品术语》《酱卤肉制品》《中式香肠》等20多项国家、行业标准的制定,成为肉制品国家标准制定主导企业。

2005年,喜旺在北美成立海外科研中心,该中心拥有来自北美、欧洲等地的顶尖食品科学家。喜旺和他们共同研发的“天然发酵肉酱”“深海鱼肠”“植物天然蛋白”“0添加”“低温高压灭菌技术”“天然香料”等新产品、新技术,已经源源不断地转化到喜旺在国内的生产加工中。

强大的科研实力为喜旺赢得了社会各界的认同,今年,喜旺荣登“山东名片”品牌影响力TOP榜,被省工业和信息化厅评为山东省工业企业“质量标杆”,

各种荣誉纷至沓来。

## 喜旺凭质量畅销北美 现进军欧洲

喜旺是中国第一个世界肉类组织双金成员,凭借过硬的质量,喜旺迅速占领美国、加拿大、日本等市场,目前正在进军欧洲市场。

其实早在2013年,喜旺就在国际市场上脱颖而出。在加拿大阿尔伯塔省肉食品评比大赛上,喜旺凭质量、营养、安全等指标的绝对优势,一举获得猪肉类产品评比第一名,成为此奖项历史上首个中国企业;2014年,喜旺又通过全球最严食品安全体系SQF认证,并获得中加合作卓

越企业奖。

2018年,喜旺凭借绝对的质量优势,独揽加拿大肉类行业领军奖。该奖项的评选标准,不是以企业的利润多少和规模的大小来衡量,而是根据企业在食品安全管理、技术研发等方面对整个行业的贡献来评选。喜旺是该奖项设立以来首个获奖的中国企业,引发国际食品行业的轰动。

本次喜旺获批设立山东省博士后创新实践基地,是对喜旺集团科研实力的高度认可。未来,喜旺将再接再厉,培养高尖端的创新型人才,继续深研肉制品领域,推动整个行业的升级转型,让世界更多的消费者可以品尝到中国味道。 刘文思



堆砌沙袋

# 以练备战 联合演练筑牢公路防汛安全防线

淄博7月13日讯 7月13日上午,沂源公路事业服务中心联合淄博市公安局交通警察支队沂源大队、沂源县交通运输局、中交二公局沂源全域旅游基础设施总承包项目经理部、沂源县消防救援大队、沂源县中医医院,开展了公路防汛暨应对突发事件应急演练。沂源县委常委、统战部部长、县政府党组副书记武光明,淄博市交通建设发展中心相关科室负责人现场指导。

本次演练模拟沂邳线K24+200M右侧,因大雨冲刷造成边坡坍塌,有车辆冲出路外撞倒行道树,驾乘人员受伤被困车内,影响通行安全,需进行道路抢通及人员救援作业。

根据演练方案和桌面推演,交通管制组和秩序维护组负责交通组织,加强警戒,维护现场交通秩序;消防医疗组负责营救被困人员;公路抢险组按照部门职责启动防汛抢险应急响应,调

集抢险队伍、物资、机械,进场抢修,恢复交通。

本次演练共出动公路中心抢险队员40人,抢险车辆5台。通过这次演练,检验了应急预案的可操作性,积累了应对突发事件的实战经验,达到了锻炼队伍、部门协作、及时高效开展应急处置和救援工作的预期目的。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 高慧 祝丽



临淄供电公司员工高乾顶着酷暑带电作业。

# 保障供电 带电作业确保居民酷暑用电无忧

淄博7月13日讯 “今天温度较高,高空作业要随时注意,确保人员安全。”7月13日,国网淄博供电公司临淄供电公司带电作业班来到牛山路二化小区附近开展带电作业,确保迎峰度夏期间居民用电安全无忧。

这次带电作业,主要是对10千伏市中线昌平支线02号杆新安装的隔离刀闸T接三相上引线。虽然工作简单,但由于地处闹市区,车流人流较多,加之线

下绿化树木茂盛,对带电作业车的操作带来一定影响。

临淄供电公司带电作业班工作人员早早来到作业现场,在道路显眼位置放置警示标识,疏导车辆人流绕行。同时,利用安全围栏对带电作业车进行围护,严禁外来人员进入作业现场。

在开工会上,工作人员对作业现场、工器具进行消杀,对入场工作人员进行测温,并对结果进行记录备档。在35℃的气温

下,带电作业人员仍旧全副武装,全程佩戴口罩,在高温“蒸煮”下一丝不苟开展工作。绝缘遮蔽、T接引线、绝缘包封,所有工作严格按照带电作业流程,做到措施到位、工艺精准,保证质量。这次带电作业有效提高了10千伏市中线昌平支线的运维水平,为电网安全可靠运行上保险、做保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 陈晋洁